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Az év duális képzőhelye az Audi Hungaria 
  
Győr, 2026. március 26. - Az Audi Hungaria érdemelte ki a Magyar Kereskedelmi és 

Iparkamara „Az év duális képzőhelye – 2026” díját nagyvállalati kategóriában. A díjat 

Németh Kinga, az Audi Hungaria személyügyért és szervezetért felelős igazgatósági tagja 

vette át Orbán Viktortól, Magyarország miniszterelnökétől a Kamara Szakma Sztár Fesztivál 

rendezvényének, az országos szakmai versenyek döntőjének megnyitó ünnepségén. A győri 

nagyvállalat Magyarországon huszonöt éve elsőként kezdte meg és partnereivel azóta is 

elkötelezetten fejleszti a duális szakképzést. A program mára országos mintává és a 

járműipari szakképzés egyik meghatározó pillérévé vált. 

  

A németországi mintára épülő szakképzési rendszer eddig több mint 2.600 fiatalnak adott 

korszerű szakmai tudást, és a munkaerőpiacon nélkülözhetetlen kulcskompetenciákat. A 

képzésben végzettek többsége az Audi Hungaria munkatársaként kezdte meg szakmai karrierjét.  

 

A győri vállalat a fiatalok képzésében szoros együttműködési hálózatban dolgozik együtt a Győri 

Szakképzési Centrum iskoláival, az Audi Hungaria Iskolaközponttal és a Széchenyi István 

Egyetemmel. A diákok öt szakmacsoportban, tizenkettő különböző járműipari, automatizálási, 

gépészeti, informatikai és gazdasági szakmában szerezhetnek versenyképes tudást. Két szakon 

okleveles technikusi képzés is folyik, több szakma esetében pedig a fiatalok kreditbeszámítással 

folytathatják tanulmányaikat a felsőoktatásban. 

  

"Megtiszteltetés számunkra ez a díj, amely huszonöt év közös munkájának és folyamatos 

fejlődésének elismerése. Képzési programunkkal ezidáig már több mint 2.600 tanulónak 

nyújtottunk biztos szakmai jövőképet. Duális képzésünk nemcsak szakmát ad kezükbe, hanem 

olyan készségeket is, amelyekkel sikeresek lehetnek a munka világában. Ez a díj mindazok közös 

elismerése, akik nap mint nap sokat tesznek azért, hogy fiataljaink versenyképes tudás 

birtokában kezdhessék meg szakmai pályafutásukat.” - mondta Németh Kinga, az Audi Hungaria 

személyügyért és szervezetért felelős igazgatósági tagja az elismerés kapcsán. 

  

A győri vállalat több mint 10.000 négyzetméter alapterületű modern központjában lévő saját 

tanműhelyeiben, valamint a hajtás- és járműgyár termelési területein lévő tanulóállomásokon a 

diákok valódi ipari környezetben sajátítják el szakmájuk gyakorlati fogásait. A vállalat 2001 óta 

több mint 2 milliárd forintot fordított képzőközpontjának fejlesztésére. 

 

Az Audi Hungaria továbbra is elkötelezett a régió utánpótlás-nevelése, a szakmai kiválóság és a 

jövő szakembereinek támogatása mellett. 

  

Az Audi Hungaria több mint tíz éve készíti fel fiataljait a Szakma Sztár versenyekre, és negyedik 

éve aktív támogatója a rendezvénynek az eszközök és szakmai szakértők biztosításával.  

  

 

 



Audi Hungaria 
Sajtóinformáció 
  
 

Audi Hungaria kommunikáció 

Lőre Péter 

Telefon: 06 30 767 1265 
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A győri székhelyű AUDI HUNGARIA Zrt. az Audi Konszern tagja, az Audi és Volkswagen Konszern központi 
motorszállítója. Évente közel 1,7 millió erőforrás, köztük elektromos motorok is készülnek a vállalatnál. 
Győrben gyártják az Audi Q3 és Q3 Sportback modelleket, amelyek elektromos hajtáslánccal is készülnek. Az 
Audi Hungaria számos alumínium karosszériaelemet szállít különböző Volkswagen konszernmárkák 
számára, valamint egyre jelentősebb fejlesztési tevékenységet – járműhajtás- és járműfejlesztés – folytat. A 
vállalat széleskörű szolgálatásokat nyújt a teljes Volkswagen Konszern számára, első sorban a műszaki 
fejlesztés, pénzügy, IT és a beszerzés területén. Az Audi Hungaria Magyarország egyik legnagyobb árbevételű 
vállalata, az ország legnagyobb exportőreinek egyike és a hazai járműipar legnagyobb beruházója. Az Audi 
Hungaria 2020 óta CO2-semlegesen végzi tevékenységét és a régió legnagyobb munkáltatója. 

 
 
 
 
 
  

https://www.linkedin.com/company/audi-hungaria
https://youtube.com/c/KarrierazAudiHungari%C3%A1n%C3%A1l
https://www.facebook.com/Audi-Hungaria-Gy%C5%91r-106847814691135
https://www.instagram.com/audihungariagyor/

